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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Caroline 5/14/2024 12:04 PM

2 Emilie 5/14/2024 12:03 PM

3 Audrey 5/14/2024 12:03 PM

4 Claire 5/14/2024 12:02 PM

5 salome 5/14/2024 12:02 PM

6 Akouvi 5/14/2024 12:02 PM

7 christelle 5/14/2024 12:01 PM

8 Josélyne 5/14/2024 12:01 PM

9 Emilie 5/14/2024 12:01 PM

10 gabrielle 5/14/2024 12:00 PM

11 Valentine 5/14/2024 11:58 AM

12 Hélène 5/14/2024 11:58 AM

13 Charlène 5/14/2024 11:57 AM

14 Carine 5/14/2024 11:55 AM

15 PERNELLE 5/14/2024 11:55 AM

16 jessica 5/14/2024 11:54 AM

17 JAMEL 5/14/2024 11:53 AM

18 Manon 5/14/2024 11:53 AM

19 marie 5/14/2024 11:52 AM



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

2 / 19

Q2
Nom
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 CAILLAUD 5/14/2024 12:04 PM

2 SELBONNE-TORIBIO 5/14/2024 12:03 PM

3 CONTET 5/14/2024 12:03 PM

4 Vanicat 5/14/2024 12:02 PM

5 chaumette 5/14/2024 12:02 PM

6 AGBEKPONOU 5/14/2024 12:02 PM

7 parache 5/14/2024 12:01 PM

8 GAHIMBARE 5/14/2024 12:01 PM

9 Bonnot 5/14/2024 12:01 PM

10 thiebaut-souveton 5/14/2024 12:00 PM

11 Perrod 5/14/2024 11:58 AM

12 DAvid 5/14/2024 11:58 AM

13 Dénos 5/14/2024 11:57 AM

14 JEAN BAPTISTE 5/14/2024 11:55 AM

15 HUYNH 5/14/2024 11:55 AM

16 crozier 5/14/2024 11:54 AM

17 GRINE 5/14/2024 11:53 AM

18 Vaudey 5/14/2024 11:53 AM

19 baly 5/14/2024 11:52 AM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 18
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0

5.26%
1

0.00%
0

42.11%
8

52.63%
10

 
19

 
3.42

5.26%5.26%​​5.26%

42.11%42.11%​​42.11%

52.63%52.63%​​52.63%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

8 / 19

Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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78.95% 15

21.05% 4

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Un peu court pour tout revoir, mais c'est probablement difficile de faire plus en terme
d'organisation pour tout le monde

5/14/2024 12:02 PM

2 tout n'a pas pu etre traité ou alors trop vite, enumérations dites au pas de charge, trop
d'informations en peu de temps, ne permet pas de formuler des questions. pas de temps
d'élaboration / observation de video ensemble par ex.
cas clinique rarement en lien avec
l'adressage à une PCO, ou alors a la marge, pas d'exemple de ce qu'a apporté une PCO pour 1
cas donné. La PCO est expliquée sur le plan théorique mais pas de mise en pratique, exemple
de reponse de PCO, PEC, delais, dificultés rencontrées sur le terrain ( car peu fonctionnel en
pratique dans certains departements, car délais tres longs).

5/14/2024 12:02 PM

3 oui 5/14/2024 12:01 PM

4 il y a eu peu de temps pour les démonstrations pratiques 5/14/2024 12:01 PM

5 sous estimation du temps de e-learning 5/14/2024 11:58 AM
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100.00% 19

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 19
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100.00% 19

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 19
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 19
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 18

# RÉPONSES DATE

1 oui 5/14/2024 12:01 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 17

# RÉPONSES DATE

1 + de temps, pour du contenu échangé à un rythme + digeste. cas cliniques en video ? prendre
le temps de developper par étapes, laisser le temps aux participants de répondre. Peut etre
groupes de + petite taille pour favoriser l'échange?

5/14/2024 12:02 PM

2 ras 5/14/2024 12:01 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Utilisation adéquate de la mallette de dépistage, meilleur connaissance des éléments de
dépistage des TND

5/14/2024 12:04 PM

2 Déroulé proposé pour la réalisation des examens systématiques
questionnaire et éléments
clés de l'examen proposés

5/14/2024 12:03 PM

3 Utilisation de l'ensemble des outils d'évaluation pour réussir à dépister le plus précocément
possible les anomalies afin de les prendre en charge au mieux

5/14/2024 12:03 PM

4 les signes d'alerte, la conduite globale de l'examen( posture, en jouant, analyse globale d'un
deficit / trouble par rapport aux autre axes)

5/14/2024 12:02 PM

5 Amélioration de ma prise en charge des enfants sur les différents dépistage 5/14/2024 12:02 PM

6 apprentissage de l'utilisation des outils 5/14/2024 12:01 PM

7 orientation des enfants selon les signes d'alerte
bien connaître les signes d'alerte propres à
chaque âge et la malette du SBT

5/14/2024 12:00 PM

8 utilisation plus optimale de la mallette . Signes d'alerte pour adresser à des spécialistes 5/14/2024 11:58 AM

9 Utilisation des outils de la mallette est beaucoup plus claire 5/14/2024 11:53 AM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 cf ci dessus. 5/14/2024 12:02 PM

2 Très bonne formation 5/14/2024 12:02 PM

3 le format e-learning puis classe virtuelle avec expert (surtout neuropediatre) est parfait. 5/14/2024 12:01 PM

4 Refaire la formation pour se réévaluer les pratiques pour les débutants 5/14/2024 12:01 PM

5 merci pour l'aide utile que vous nous apportez, cette formation m'a permis de comprendre
beaucoup d'éléments de l'examen clinique et de l'adressage des enfants

5/14/2024 12:00 PM

6 Videos e learning très bien faites 5/14/2024 11:58 AM



Questionnaire d'évaluation Classe Virtuelle AFPA DPC 2024

19 / 19

Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Dépistage des 4, 5 et 6 ans
TSA 5/14/2024 12:04 PM

2 affections dermatologiques fréquentes chez l'enfant et leur traitement 5/14/2024 12:03 PM

3 traumatologie enfant 5/14/2024 12:02 PM

4 Non pas encore . 5/14/2024 12:02 PM

5 je completerai avec l'examen des 4-5-6 ans 5/14/2024 12:01 PM

6 OUI 5/14/2024 12:01 PM

7 pour les 4, 5 6 ans je continuera la formation 5/14/2024 12:00 PM

8 suivi des enfants prématurés, troubles du sommeil du bébé à l'enfant plus grand 5/14/2024 11:57 AM

9 Les troubles des apprentissages 5/14/2024 11:55 AM

10 Examens à 4-5-6 ans 5/14/2024 11:53 AM


